Méréselmélet 1. zarthelyi (potlas/javitas) 2009. majus 20.

A megoldasra fordfthaté id6 60 perc. A feladatok megoldasihoz csak papir, irészer, szamolégép hasznalata
megengedett, egyéb segédeszkoz és kommunikécio tiltott. A feladatok tetszoleges sorrendben megoldhatok.

~ Indoklas nélkiili eredményeket nem értékeliink. Kérjiik, hogy minden beadott lapra frja 14 a nevét és

NEPTUN koédjat!

L.

N=3 esetére rajzolja fel a diszkrét Walsh transzformécié (DWT) bazis (e(i), i=0,1,2) és reciprokbazis
(g(i), i=0,1,2) vektorait annak ismeretében, hogy a baziselemek (a normalastol eltekintve) csak +1 és -1

- értéket vehetnek fel (6 ponf)! Mutassa be, hogy az I — g(l)c (i) (i=0,1,2) métrixok szorzata 0-at ad (4

pont)! Rajzolja fel a rekurziv DWT-t megvalésité szamitas blokkvazlatat N=3 esetére (2 pont)! Rajzolja
fel annak a jelhek a diszkrét id6fuiggvényét, amelyet az (1, 1, 1) értéki DWT jellemez (3 pont)!

. N=5 esetére tervezzen véges impulzusvalaszi szlir6t a frekvencia-mintavételi eljards segitségével! A

szlr dtvitele nulla frekvencian egységnyi, 0.2*f, és 0.4*f, frekvencidn (f,, a mintavételi frekvencia)
pedig 0.5. Rajzolja fel a sziirt megvalositoé szamitas blokkvazlatét (4 pont), és vezesse le az amplitud6
karakterisztikdjat megadé osszefiiggést (6 pont)!

. Vezesse le az adaptiv linedris kombindtor esetére érvényes Wiener-Hopf egyenletet (3 pont)! Hatrozza

meg a sulytényezOket arra az esetre, amikor Pl=T40 -0.5*sin(4n/N)], R els6 sora =[0.5 0.5*cos(4n/N)],
R masodik sora = [0.5%cos(4n/N) 0.5], ahol N=12 (5 _pont)! A linedris kombindtor bemeneteire
egységnyl amplitiddju, szinuszos hullimformaju jelek mintdit vezetjiik. Hatdrozza meg ezen jelek
egymashoz viszonyitott fazishelyzetét (3 pont)! Hatirozza meg a linedris kombindtor kimenetén
megjelend hullamformat (2 pont)!

Az elérheté pontsziam 40, az elégségeshez 16 pontot kell elérni. Jo munkat!



